



«Любовь к Отчизне и любовь к людям — это два быстрых потока, которые, сливаясь, образуют могучую реку патриотизма».

**В. А. Сухомлинский**

Любовь к родной стране, к её истории, прошлому и настоящему начинается с малого – с любви к родному краю, родному городу, родной культуре...

В настоящее время одной из острейших проблем общества является воспитание патриотизма. В нашей школе этому вопросу уделяется большое внимание и одним из приоритетных направлений является работа по нравственно-патриотическому воспитанию учащихся, которое призвано прививать любовь к своей семье, родным местам, гордость за свой народ, ощущение своей неразрывности с окружающим миром, желание сохранять и приумножать богатство своей страны.

18 апреля наши воспитанники посетили «Прохладненский филиал Национального музея Кабардино-Балкарской республики», в выставочных залах которого отражена вся история нашего небольшого и очень красивого города. Ребята совершили удивительное путешествие по страницам истории города Прохладного с древнейших времен до наших дней, с интересом рассматривая экспонаты музея, переносились из одной эпохи в другую, познакомились с бытом казачества. Особого внимания заслуживает экспозиция «Город Прохладный в годы ВОВ». Интересный рассказ экскурсовода Истоминой Л.В. никого не оставил равнодушным.

Ребята поблагодарили хранителей музея за их ценный и очень важный труд в таком направлении, как сохранение истории нашего города.



Педагог-библиотекарь Веремеева А.А.